
Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,pred vama je još 
jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u 
našem gradu.

ODABRALI SMO ZA VAS…

*Zbog trenutne epidemiološke situacije organizatori programa zadržavaju pravo izmjene termina i otkazivanja programa

GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI
Izložba Hrvatskog povijesnog muzeja u povodu 
50. obljetnice Hrvatskog proljeća

Hrvatski povijesni muzej kao ključna nacionalna baštinska 
ustanova, izložbu o prijelomnoj 1971. godini uključila je u 
svoju kontinuiranu stručnu i izložbenu djelatnost u obradi 
značajnih tema iz hrvatske povijesti ne predviđajući okolnosti 
u kojima se Muzej zatekao nakon posljedica potresa, zbog 
kojih do daljnjeg nije u mogućnosti djelovati u vlastitom 
prostoru. Godina 1971. jedna je od prijelomnih godina u kojoj 
je simbolički sažeto iznimno dinamično razdoblje hrvatske 
suvremene povijesti, danas opće poznato pod nazivom 
Hrvatsko proljeće. Izložba se može razgledati od 12. siječnja. 
Više informacija na poveznici ovdje.

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Predstava “Genijalna prijateljica”

Premijerno izvedena dugo očekivana predstava Genijalna 
prijateljica svjetski poznate spisateljice Elene Ferrante, 
autorice čiji  je identitet još uvijek nepoznat, u režiji Marine 
Pejnović te u izvedbi čak 29 glumaca Drame, impresionirala je 
publiku. Za nas je danas priča Elene Ferrante i priča o našim 
prisutnostima u odsutnom vremenu, o bolnim fiksacijama 
tranzicijskog doba u kojemu se zbog duljine njegova trajanja 
ne uspijevamo snaći. Priča je to o neutješnosti odrastanja, o 
njegovoj traumatičnosti i uzbudljivosti. Priča o njima i o 
nama… Više na poveznici ovdje.

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA I MUZIČKA AKADEMIJA
Koncert  “Glazba uvijek pronađe put”

Muzička akademija i Zagrebačka filharmonija daruju koncert 
pretplatnicima Zagrebačke filharmonije, profesorima i 
studentima Muzičke akademije, studentima Sveučilišta u 
Zagrebu te Hrvatskoj glazbenoj mladeži. Ulazak na koncert je 
slobodan uz obaveznu prethodnu rezervaciju na mail 
producent@muza.hr te uz predočenje COVID potvrde ili 
važećeg negativnog testa. Koncert ćete moći pratiti ONLINE 
putem YouTube kanala Muzičke akademije. Koncert će se 
održati u petak, 14. siječnja u 19 sati. Više na poveznici ovdje.

https://www.hnk.hr/hr/drama/predstave/genijalna-prijateljica/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/zagrebacka-filharmonija-u-suradnji-s-muzickom-akad/
https://gkd.hr/izlozba/sedamdesetprva/
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POGON JEDINSTVO
DB Indoš Kuća ekstremnog muzičkog kazališta i Trobecove 
krušne peći: Kužni Ifrit

U velikoj dvorani Pogona Jedinstvo 11. i. 12. siječnja u 20 sati 
održat će se "Kužni Ifrit". Drugi je to dio kozmofoničnog 
performansa DB Indoš Kuće ekstremnog muzičkog kazališta i 
Trobecovih krušnih peći, proizašao iz zajedničkog rada za 
udaljene izvedbe Demoni kuge. Ulaz je slobodan.
Više na poveznici ovdje.

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
Predstava “Huddersfield”

Huddersfield prema slavnom tekstu Uglješe Šajtinca je 
neprolazna priča koja se lako čita u svim društvenim i 
povijesnim trenucima, te govori o generacijama mladih koji 
traže svoj komadić sretne zemlje i lijepe budućnosti.  
Predstava je na rasporedu u utorak, 11. siječnja u 20 sati.
Više na poveznici ovdje.

KINO TUŠKANAC
Osebujni fimovi Wesa Andersona u kinu Tuškanac

Siječanjski program kino Tuškanac nastavlja retrospektivom 
filmova američkog redatelja i scenarista Wesa Andersona. Od 
12. do 17. siječnja zagrebačka publika će moći pogledati svih 
deset naslova filmaša prepoznatljiva autorskog rukopisa i 
ustaljene grupe stalnih suradnika. Neki od filmova s programa 
su Obitelj čudaka, Hotel Grand Budapest, Fantastični 
gospodin Lisac, Francuska depeša, Kraljevstvo izlazećeg 
mjeseca i Otok pasa. Više na poveznici ovdje.

ETNOGRAFSKI MUZEJ
Gostujuća izložba  “Djetinjstvo u davna vremena”

U Etnografskom muzeju u četvrtak, 13. siječnja 2022. otvara 
se gostujuća izložba Instituta za arheologiju i Arheološkog 
muzeja u Zagrebu Djetinjstvo u davna vremena. O djetinjstvu 
u davnim vremenima znade se malo. Način života djece, 
interakcija između djece, okoliša i svijeta odraslih, izazov su u 
istraživanju prošlosti djetinjstva. Arheologija djetinjstva nudi 
brojne mogućnosti proučavajući arheološke kontekste i 
materijalne ostatke u kojima su zabilježeni tragovi djece i 
dječjih aktivnosti sa svrhom što potpunijih odgovora na 
pitanja o zdravlju i prehrani djece, društvenom statusu prema 
dobi i rodbinskim vezama, njihovoj svakodnevnici i odnosu 
prema zavičaju u kojem su živjela.
Više informacija na poveznici ovdje.

https://www.zekaem.hr/predstave/huddersfield/
http://kinotuskanac.hr/
https://emz.hr/kategorije-izlozbe/aktualne/
https://www.pogon.hr/program/db-indos-kuca-ekstremnog-muzickog-kazalista-i-trobecove-krusne-peci-kuzni-ifrit/
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NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
Tribina “Vratimo dignitet duhovnoj poeziji”

Tribina  “Vratimo dignitet duhovnoj poeziji” održat će se u 
četvrtak, 13. siječnja 2022. u maloj dvorani Kulturnog centra, 
Dubrava 51 a, s početkom u 18 sati. Tribinu  će koju  voditi 
književnica Jasminka Domaš i dramska umjetnica Dunja 
Sepčić. Uz predstavljanje autora, održat će se i razgovor s 
publikom. Ulaz je slobodan uz obavezno predočenje Covid 
potvrde za osobe starije od 16 godina. 
Više informacija na poveznici ovdje.

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA
Predstava “Plivaj i drž' glavu iznad vode”

Kad jedan od pljačkaša pošte, Rino Palić, izađe iz zatvora, 
potraži svog dugogodišnjeg prijatelja i kompanjona Jožu 
Šalera. Sukob između njih dvojice nastane nakon što Rino 
zatraži od Jože povrat polovice opljačkanog novca. Šaleri 
novca nemaju, izgovaraju se na siromaštvo, jer od skupljanja 
sekundarnih sirovina jedva vežu kraj s krajem. U stisci, do bola 
smiješan i nesposoban kriminalac Joža, ipak odluči ponovno 
opljačkati poštu. Hoće li ponovljena pljačka biti rješenje  za 
ove ljude  s dna društvene ljestvice, doznat ćemo na kraju ove 
humorne drame u jednom činu. Predstava u produkciji 
Diletantskog kazališta Pentravci na programu je 14.1. u 19.30 
sati. Više informacija na poveznici ovdje.

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD 
Zimski Book Club

Pozivamo sve knjiške moljce i one koji će to tek postati na naš 
Zimski Book Club, odnosno čitalački klub, koji će nas zagrijati 
pomno izabranim ukoričenim pričama i inspirativnim 
ćakulama. Druženje i interaktivno otkrivanje bogatog 
književnog svemira održat će se u tri termina po sat i pol, u 
ugodnom prostoru Galerije na prvom katu Centra: 12.,14. i 
19. siječnja 2022. od 18.30 do 20.00 sati. Sve radionice su 
besplatne. 
Više informacija na poveznici ovdje.

http://www.ns-dubrava.hr
https://cekate.hr/program/plivaj-i-drz-glavu-iznad-vode/
https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=1061

